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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE 

DATO Tirsdag den 30. maj 2023 

TIDSPUNKT 16.30-18.30 

STED Biblioteket i Rønne, mødelokale 2 

DELTAGERE Lars Jørgensen, Kasper Johansen, Mogens Olsen, Nikolaj Fjellerad, 
Rasmus Sprotte, Jeppe Munk Rebsdorf, Morten Warming, Sofie 
Christiansen og Andreas Grosbøll 

AFBUD Kasper, Lars 
 

REFERAT 
 

1) Formalia 

Godkendelse af dagsorden og referat (BILAG 1) fra sidste møde. 

 

Referat: Intet. 

 

2) Nyt fra 

- Formanden; der er ikke fuld kraft på formanden lige i disse måneder, nyt job og 

hussalg/-køb med videre fylder lidt. Kommer op i gear igen efter sommerferien. 

Nyhedsbrevet har været lidt på standby, hvilket også skyldes, at AG gerne vil 

over på ny mailudsendelsesplatform (mailchamp), da den gamle er for usikker. 

- Partikontoret; 

o Dialogforum 3/6; der er dialogmøde 3. juni. AG kan ikke deltage, da der 

er fest i privaten. Rasmus deltager. 

- Regionen; intet nyt 

- Landsledelsen; Rasmus deltog på mødet 24. april: Evaluering af valgkamp, 

forsvarsforlig og landsmødet var på dagsordenen. 

Rasmus savner lidt afklaring på, hvordan det skal køre i forhold til, hvem der 

deltager. Han føler lidt, han er halvt medlem. Der kommer nogle gange noget 

på mail, hvor man skal reagere. Aftalen i bestyrelsen bliver, at Rasmus kan 

svare, hvis det ikke kan nå at blive afklare med Lars - hvis Lars så også svarer, så 

ved partikontoret, at det er hans svar, der gælder. 

Der er møde i landsledelsen på næste tirsdag; hvem deltager? Først var det 

indkaldt som fysisk møde, hvor Rasmus efter aftalen deltager, men det er 

blevet ændret til virtuelt. Rasmus prøver at fange Lars, ellers må Rasmus også 

logge på. 
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Bestyrelsen bemyndiger formanden til at tage en snak med Lars i forhold til, om 

det kan blive mere præcist defineret, hvem der deltager hvornår. 

- øvrigt; 2 nye medlemmer af SFU, Sofie sidder i landsledelsen - kommer snart 

med feministisk udspil. 

 

3) Evalueringer 

Evaluering af 1. maj, medlemsmødet 28/3 og Pias besøg 13/5. 

 

Referat: 

Medlemsmøde: 10-12 deltagere. Meget viden og høj faglighed i oplægget. Man 

kan prøve med lidt mere ping-pong næste gang. Måske skal man prøve at holde 

arrangementet i Rønne, og se, om der kommer flere. 

1. maj: Der var en del huller i programmet, hvor det tabte lidt luft. Gerne noget 

fællessang. Opgaverne bør fordeles bedre inden næste år. Noget mere til børnene. 

Måske skulle man starte arrangementet på Campus næste år eventuelt med unge 

talere, inden man går til efterskolen. 

Pias besøg: Godt forløb – annonceringen skal være mere højlydt; brug 

sponsorerede link og andre platforme. Gøre mere ud af det. Pias var meget positiv, 

og vil meget gerne vende tilbage i efteråret. 

 

4) SF Bornholms engagement på Folkemødet 

Vi er inviteret til at stå for nogle debatter med et lokalt udgangspunkt i SFs telt på 

Folkemødet. Der er 4 ledige positioner. Andreas har arbejdet videre med nogle 

mulige koncepter. Drøftelse af disse samt hvorvidt SF Bornholm i øvrigt skal 

engagere sig i og omkring SFs telt. 

 

Referat: Det har været lidt noget rod – vi blev inviteret ind til a planlægge tre-fire 

debatter, men rammen var noget usikker, da der midt i planlægningen blev givet 

besked om, at det skulle være lokalt. Vi havde planlagt efter overordnede emner, 

men med vigtige lokal islæt. Hare være tumuligt at få fat i parikontorets 

koordinator. Nu har vi så i sidste ende kun fået en tid – mit i åbningen. 

Vi takker nej tak til deltagelse i år, men vil forsøge at komme tættere på 

planlægningen næste år. 

 

5) Plan for efteråret 

Udkast til plan for efteråret 2023 – vedhæftet (BILAG 2). 
 
Referat: Revideret plan vedhæftet referatet. 
 

6) Arrangementer i landsorganisationen 

Der er to arrangementer i efteråret, hvor der måske er interesse i at arrangere 

fælles deltagelse: 
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• SFs sommertræf den 25.-27. august i Odense - hvis vi har ønsker eller forslag til 

programmet, kan vi komme med det. 

• SFs lederuddannelse for partiforeningsaktive 23.-24. september i Silkeborg. 

 

Referat: Drøftet og folk bedes overveje, om man ønsker at deltage i et eller begge 

arrangementer.  

 

7) Politisk debat: Byudvikling 

Drøftelse af byudviklingstiltag i Nexø og Rønne: 

• Byggeri af flexboliger på Nexø Havn (BILAG 3: Pressemeddelelse) og 

• Udvikling af Rønne bymidte – punkt 2 og 3 på Kommunalbestyrelsens 

dagsorden 25/5-23. Dagsordenen kan findes her. 

 

Referat: Der udspandt sig en spændende debat om muligheder og i særdeleshed 

nødvendigheden af, at vi på Bornholm satte dagsordenen og ikke lod os diktere af 

tilfældige, enkeltstående tiltag fra pengefolk. 

Det blev aftalt at forsøge at få Martin Thorborg til at deltage med et oplæg til et 

bestyrelsesmøde.  

 

8) Eventuelt 

Punkt til et kommende møde: Social medie-strategi 

For referatet: AG 

 

https://dagsordener.brk.dk/vis?id=2c5459e1-d241-4192-af1c-b7235ebd65da

